

Товариство з обмеженою відповідальністю
«Крона - Калинівка»

08623, Київська область, Васильківський район, смт. Калинівка, вул. Залізнична, 49
т. 0457 42410, Код ЄДРПОУ 04782181 ІПН-047821810070
Платник податку на прибуток на загальних підставах

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-наукову програму «Економіка»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки*

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» розроблена для здобуття кваліфікації доктора філософії з економіки.

Освітньо-наукова програма спрямована на підготовку фахівців, здатних вирішувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності в сфері економіки, а також розв'язувати складні спеціалізовані завдання в сфері педагогічної та науково-інноваційної діяльності, що передбачає здійснення міжкультурної взаємодії з представниками академічної та науково-технічної спільнот в умовах всебічного професійного, інтелектуального, соціального та творчого розвитку особистості в освітньо-науковому середовищі.

Загальний обсяг освітньо-наукової програми складає 30 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, практики і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами навчального матеріалу.

Представлена освітньо-наукова програма дозволяє здобувачеві сформувати інтегральну компетентність, яка полягає у здатності розв'язувати комплексні проблеми у сфері професійної та дослідницько-інноваційної діяльності в області економіки, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та професійної практики. Досягнення програмних результатів навчання створює підґрунтя для формування у здобувачів навиків як у сфері проведення наукових пошуків, так і у викладацько-педагогічній діяльності.

Освітньо-наукова програма включає 7 компонентів: 1) профіль освітньої програми зі спеціальності 051 Економіка; 2) перелік компонент освітньої програми; 3) структурно-логічну схему освітньої програми; 4) наукову складову (яка передбачає зміст наукової роботи аспіранта 1-4 років навчання, а також форму контролю); 5) форму випускної атестації здобувачів вищої

освіти; 6) матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми; 7) матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Таким чином, програма є логічно-структурованою, послідовною та лаконічною.

Освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає вимогам сучасної науки та освітнього процесу, а тому рекомендується для підготовки докторів філософії за вказаною спеціальністю.

Директор



П.О. Свічаров